

Všeruby budou mít nového starostu a místostarostu

Starostka Ludmila Rousová i její zástupce Václav Krásnický předají své posty mladším

HELENA BAUEROVÁ

Všeruby – Ačkoliv Všerubské teprve čeká ustavující schůze nově zvoleného zastupitelstva, je už nyní jasné, že městys bude mít zbrusu nové vedení. Dlouholetou starostku Ludmilu Rousovou s největší pravděpodobností vystřídá osmatřicetiletý podnikatel Václav Bernard.

„Na práci starosty se těším, samozřejmě pokud budu zvolen. Chod obce je výborně nastaven, takže místo nějakých změn se budu snažit udržet

krok,“ řekl s úsměvem Bernard.

Ustavující schůze bude muset zvolit i nového místostarostu. Václava Krásnického, který stál dlouhá léta po boku Ludmily Rousové by mohl nahradit Břetislav Halama.

Zatímco jméno Václava Krásnického se na kandidátce neobjevilo, Ludmila Rousová kandidovala, ale bez ambice stát se znovu starostkou.

„Vzhledem ke svému věku a s ním souvisejícím zdravotním problémům už jsem se

rozhodla, že bych další čtyři roky nedokázala pracovat s plným nasazením a tak zodpovědně pracovat jako dosud. Nechci ale odejít úplně. Ráda bych se dál na vedení obce podílela a také, pokud o to bude mít můj nástupce zájem, poskytl své zkušenosti,“ rekla Rousová.

Ze stejného důvodu skončil i Václav Krásnický.

„Roky přibývají a síly ubývají. Tuto práci jsem dělal rád, a i když to zní možná nekromně, myslím, že jsem ji dělal dobře. Nyní ji však rád

předám mladším,“ řekl.

Oba vedoucí představitelé se prý v budoucnu budou věnovat svému zdraví a koníčkům, na které jim posledních osm let nezbýval čas.

Ludmila Rousová si bude užívat vnoučat, dá si do pořádku zahrádku a velice se těší, že konečně bude mít čas na procházky, jízdu na kole a na lyžích. Václav Krásnický se chce i dál věnovat zvelebování sv. Anny na Tanaberku a času nebude mít nazbyt, protože ho čeká spousta odkládané práce kolem domu.



Ludmila Rousová už nebude starostka Všerub, svoji funkci předá mladším. S největší pravděpodobností ji nahradí osmatřicetiletý podnikatel Václav Bernard. Foto: Deník/ Helena Bauerová

DRUHÁCI KRESLILI V GALERII VEČERNÍČKY



RÁKOSNÍČEK, VÍLA AMÁLKA I PINGU. Postavičky z populárních Večerníčků kreslí děti ze všech sedmi druhých tříd domažlických základních škol v rámci výukového programu Večerníček – nejoblíbenější pořad tří generací. V minulém a tomto týdnu postupně školní třídy navštěvují Galerii bratří Špillarů, kde program probíhá. Nejprve se školáci od vedoucího galerie Václava Sily dozvídají informace o historii Večerníčku a pro inspiraci se koukají na příběhy Boba a Bobka a medvěďů z pohádky Pojďte, pane, budeme si hrát. Nejhezčí výkres je pokaždé oceněn a jeho autor získává drobný dárek. Výtvarnou dílnu zorganizoval Dům dětí a mládeže Domino Domažlice. Na snímku jsou školáci ze třídy 2.D Základní školy Komenského 17.

Text a foto: Deník/Josef Babor

Více fotografií na www.domazlicky.denik.cz

Mladí policisté se učili řídit dopravu v Horšovském Týně

Horšovský Týn – Výcvik mladých policistů proběhl v Horšovském Týně v úterý 21. října od 9 hodin.

Zúčastnilo se ho dvacet žáků Školního policejního střediska z Domažlic, kteří mají v současné době základní od-

bornou přípravu druhého stupně.

Úterní výcvik byl zaměřen na procvičování řízení dopravy. A právě světelná křižovatka v Horšovském Týně slouží k tomuto účelu již pravidelně, jelikož je přehledná

a je na ní velký provoz.

Je až zarážející, kolik řidičů neví, jak má reagovat na gesta policistů, kteří řídí dopravu. Policejní instruktor z Plzně na závěr celou akci velmi pozitivně hodnotil.

Text a foto: Jaroslav Čedík



KDE NÁS NAJDETE

Domažlický deník,
Mgře B. Staška 70,
344 01 Domažlice

Gymnazisty přijal chamský přednosta

Domažlice, Cham – V úterý se malá delegace Gymnázia J. Š. Baara spolu se zástupci Gymnázia Wernera von Siemens v Regensburgu zúčastnila přijetí u přednosty Okresního úřadu v Chamu Franze Löfflera, jenž je současně také předsedou Krajského sněmu Horního Falce a předsedou Evropského regionu Dunaj-Vltava.

„Otevření hranic, znovupropojování střední Evropy. Tento senzační vývoj, který před 25 roky změnil Evropu, probíhal mírumilovným způsobem, bez jediné kapky krve. My jsme byli přitom, my jsme to spoluprožívali, my si to pamatujeme, ale mezitím vyrostla celá jedna generace, která se o tom dozvídá pouze z učebnic dějepisu nebo z vyprávění. Proto je třeba, aby tyto události znovu ožily, aby se připomínaly mladé generaci“ připomněl Franz Löffler ve svém krátkém úvodním proslovu.

Poté připomněl výhody, které vývoj po roce 1989 pří-

KRÁTCE

Domažlická hospoda míří do Švýcarska

Poděvousy, Lucern – Švýcarské malířce Doris Windlin, která žije v obci Poděvousy u Staňkova, učarovaly scény z hospodského života domažlické Kovárny. Tamní štampagasty zachytila na mnoha obrazech, které nyní budou k vidění na výstavě v galerii ve švýcarském Lucernu od 8. do 30. listopadu. (seb)

Čerchov zasypal sněhový poprašek

Čerchov – Nejvyšší horu Českého lesa zasypal večera dopoledne sněhový poprašek. Krátce před půl jedenáctou dopolední ukazovala kamera na Čerchově velmi sporný příděl sněhu, ale během hodiny se vrchol zbarvil do běla (viz foto z kamery). (mic)



Na pult centrální ochrany budou připojeni i osamělí důchodci

JOSEF BABOR

Domažlice – Další technický pomocník bude sloužit domažlickým strážníkům. Nový pult centrální ochrany vyjde na 70 tisíc korun, dodá ho firma Jablonet.

„Bude umístěn na strážnici a v první etapě na něj bude napojeno patnáct městských objektů,“ uvedl ředitel Městské policie Domažlice Zdeněk Novák. Už teď se počítá se i s další etapou, při které se elektronicky připojí další objekty města.

„Napojeno bude i služební auto. Strážníci se tak v terénu dozví o případném aktuálním narušení některého z objektů,“ doplnil Novák.

Na pult centrální ochrany by se v budoucnu měli napojit i někteří senioři.

„Tuto možnost bychom nabídli přednostně osaměle žijí-



Na pult centrální ochrany bude připojeno i služební auto strážníků.

cím lidem, u kterých je riziko zdravotních problémů. Kdyby potřebovali rychle přivolat pomoc, mohli by využít tlačítka umístěné na dosah ve svém bytě,“ dodal Zdeněk Novák. O způsobu přihlášení k této službě prozatím rozhodnuto nebylo.

Strážníci by se v dohledné době měli dočkat i druhého služebního auta. I to by mělo být připojeno na chystaný pult centrální ochrany.



ČEŠTÍ A BAVORŠTÍ ÚČASTNÍCI SETKÁNÍ v budově Okresního úřadu v Chamu. Foto: Jan Pék

nesl oběma stranám v oblasti ekonomické i kulturní. „Máme společný pracovní trh i hospodářský prostor. Každý den přijíždí do okresu Cham řada českých pracovníků, ale někteří bavorské odborníci již pracují také na druhé straně hranice, v České republice,“ zdůraznil přednosta chamského okresního úřadu.

Poté Franz Löffler oběma školám poděkoval za realiza-

ci společného historického a divadelního projektu věnovaného obci Folmava. Tento projekt bude reprezentovat Plzeňský kraj a Horní Falc v mezinárodní soutěži „Představ Evropský region Dunaj-Vltava aneb co se změnilo za 25 let po pádu železné opony“, jíž se zúčastní středoškolské projekty ze sedmi českých, bavorských a rakouských krajů. Jan Pék